

Blocos

 LEVIRA



Blocos

Geral / General / General / Général

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- + Blocos metálicos com frentes de gavetas embutidas e puxador
- + Com porta lápis em plástico
- + Opção: tampo em melamina com 16mm de espessura ou revestido com folhinha de madeira
- + A gaveta arquivo vai equipada com uma armação para bolsas



SPECIFICATIONS

- + Pedestals with metal structure, built in drawers and handles
- + With or without plastic pencil tray;
- + Veneered and melamine 16mm thickness tops option
- + Pedestals with filing drawers equipped with filing pockets rails

CARACTERÍSTICAS

- + Bloques metálicos con frentes y cajones enmarcados y tirador
- + Porta – lápices en plástico
- + Tipos de cajones: 160mm y 320mm de altura
- + Opción: tapa en melamina con 16mm de espesor o revestida con hoja de madera
- + Cajón archivo tiene una estructura para bolsas

CARACTÉRISTIQUES

- + Caisson métallique avec façades de tiroir embouties et poignée frontale
- + Plumier en PVC
- + Tiroirs : 160mm et 320mm de hauteur
- + Option : top en mélamine ou en placage bois avec 16mm
- + Tiroir archive avec structure pour dossiers suspendus

Blocos

ON / OXO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- + Blocos metálicos com frentes de gavetas exteriores e puxador lateral embutido
- + Com porta lápis em plástico
- + Com ou sem sistema "Anti-tilting"
- + Tipos de gaveta: 160mm e 320mm de altura
- + Equipado com rodízios
- + Na parte superior tem um puxador embutido em plástico

SPECIFICATIONS

- + Pedestals with metal structure, drawers with built in side handle
- + With plastic pencil tray
- + Optional anti-tilting system
- + Types of drawers: 160mm and 320 height
- + Built in plastic handle on top matching the ON/OXO cabinet handles

CARACTERISTICAS

- + Bloques metálicos con frentes rectos y tirador lateral embutido
- + Puerta – lápices
- + Con o sin sistema anti-vuelco
- + Tipos de cajones: 160mm y 320mm de altura
- + Con ruedas
- + En la parte superior de la tapa hay un tirador embutido de plástico

CARACTÉRISTIQUES

- + Caisson métallique avec façades de tiroir extérieures et poignée latérale emboutie
- + Plumier en PVC
- + Avec ou sans système anti-tilt
- + Tiroirs : 160mm et 320mm de hauteur
- + Équipé de roulettes
- + Sur la partie supérieure, une poignée PVC emboutie



410x565x580mm

Blocos

Tipo A / Type A / Tipo A / Type A



410x550x562mm

410x600x720mm
410x800x720mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- + Blocos metálicos com frentes de gavetas embutidas e puxador frontal
- + Com porta lápis em plástico
- + Sistema "Anti-tilting"
- + Tipos de gaveta: 160mm e 320mm de altura
- + Opção: tampo 16mm espessura p/ blocos rodados; tampo 19mm espessura p/ blocos à altura da secretária
- + As gavetas arquivo vão equipadas com armação para bolsas

SPECIFICATIONS

- + Pedestals with metal structure, built in drawers and frontal handles
- + With plastic pencil tray;
- + "Anti-tilting" system
- + Drawer types : 160 mm and 320 mm height
- + Optional : 16 mm thickness top – Pedestal with castors; 25 mm thickness top - Desk High Pedestal
- + Pedestals with filing drawers equipped with filing pockets rails

CARACTERÍSTICAS

- + Bloques metálicos con frentes de cajones enmarcados y tirador frontal.
- + Porta – lápices en plástico
- + Sistema anti-vuelco (apenas para bloques altura de mesa)
- + Dos tipos de frentes de cajones: con 160 mm y 320 mm de altura.
- + Opción: Tapa de 16 mm (Bloques rodantes); tapa de 19 mm de espesor (Bloques altura de mesa)
- + Los cajones de archivo tienen una estructura para bolsas.

CARACTÉRISTIQUES

- + Caisson métallique avec façades tiroirs embouties et poignée frontale
- + Plumier en PVC
- + Système « Anti-tilt » (pour les caissons hauteur bureau)
- + Deux hauteurs de façades tiroirs: 160mm et 320mm.
- + Option : top 16 mm p/ caisson à roulettes; top 19mm p/ caisson hauteur bureau
- + Tiroir archive avec structure pour dossiers suspendu

Blocos

Tipo B / Type B / Tipo B / Type B



410x565x590mm

410x600x720mm
410x800x720mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- + Blocos metálicos com frentes de gavetas exteriores e puxador lateral embutido
- + Com porta lápis em plástico
- + Sistema "Anti-tilting"
- + Tipos de gaveta: 80mm, 160mm e 320mm de altura
- + Opção: tampo 16mm espessura p/ blocos rodados; tampo 19mm espessura p/ blocos à altura da secretária
- + As gavetas arquivo vão equipadas com armação para bolsas

SPECIFICATIONS

- + Pedestals with metal structure, drawers with built in side handle
- + With plastic pencil tray
- + Optional anti-tilting system
- + Types of drawers: 80mm, 160mm and 320 height
- + Optional : 16 mm thickness top – Pedestal with castors; 25 mm thickness top - Desk High Pedestal
- + Pedestals with filing drawers equipped with filing pockets rails

CARACTERISTICAS

- + Bloques con frentes rectos y tirador lateral embutido.
- + Con porta-lapiceros
- + Sistema "anti-vuelco"
- + Tres tipos de frentes de cajones: con 80mm , 160mm y 320mm de altura.
- + Opción: Tapa de 16mm (Bloques rodantes); tapa de 25mm (Bloques altura de mesa)
- + Los cajones de archivo tiene una estructura para bolsas

CARACTÉRISTIQUES

- + Caisson métallique avec façades de tiroir extérieures et poignée latérale emboutie
- + Plumier en PVC
- + Système «Anti-tilt »
- + 3 hauteurs de façades de tiroirs: 80mm, 160mm et 320mm
- + Option: top 16 mm p/ caisson à roulettes; top 19mm p/ caisson hauteur bureau
- + Tiroir archive avec structure pour dossiers suspendu

Blocos

Tipo X / Type X / Tipo X / Type X

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- + Blocos metálicos com frentes de gavetas embutidas e puxador frontal
- + Tipos de gaveta: 160mm e 320mm de altura
- + Opção: tampo em melamina com 16mm de espessura ou revestidos com folhinha de madeira
- + Equipado com dois rodízios com travão e dois sem travão
- + As gaveta arquivo vai equipada com uma armação para bolsas

SPECIFICATIONS

- + Pedestals with metal structure, built in drawers and frontal handle
- + Drawer types : 160 mm and 320 mm height
- + Optional : melamine or veneer 16 mm thickness top
- + Equipped with 4 castors (2 with breaks)
- + Pedestals with filing drawers equipped with filing pockets rails

CARACTERISTICAS

- + Bloques con frentes enmarcados y tirador frontal. Sin porta-lapiceros
- + Dos tipos de frentes de cajones: con 160mm y 320mm de altura.
- + Opción: Tapa de 16mm en melamina o revestida con hoja de madera
- + Con dos ruedas con freno y dos sin freno
- + Cajón de archivo tiene una estructura para bolsas.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- + Caisson métallique avec façades tiroirs embouties et poignées frontales
- + Deux hauteurs de façades tiroirs: 160mm et 320mm
- + Option : top 16 mm en mélamine ou placage bois
- + Équipé de 2 roulettes avec frein et deux roulettes sans frein
- + Tiroir archive avec structure pour dossiers suspendu



410x550x590mm

410x550x570mm



Sede
Tel.: +351 234 729 300
e-mail: geral@levira.pt

Lisboa
Tel.: +351 217 222 970
e-mail: comercial.lisboa@levira.pt

España
Tel.: +351 980 500 601
e-mail: comercial@levira.es



PREBUILD[®]
WE MAKE IT HAPPEN